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A fekete rém.
Oroszország felöl megint vészé 

delem hire érkezik. Megsuhogtatta 
fekete szárnyait ama rémes és öl­
döklő madár, a melynek minden 
lebbenése százaknak halálát jelenti. 
Es ez a fekete madár sokszor su­
hogtatja meg szárnyait, nincs előle 
menekülés. Az emberi elme, amely 
már oly sok betegség mélyére ha 
tolt, s a mely már ennyi gyógyít­
hatatlannak látszó kór okait fel­
derítette, a kolerával szemben te­
hetetlenül áll. Látnia kell, mint 
vergődik szörnyű kínok között az 
áldozat, s mint végez vele a ször­
nyű betegség rövid huszonnégy óra 
alatt.

A pusztító kor, amely a maga 
útjában nem ismer határállomást, 
amely hegyeken, völgyeken keresz­
tül száguld egy pillanat alatt s 
nem pihen el addig, inig éhségét 
ki nem elégítette, most hazánk 
határait is fenyegeti, és jóllehet 
rövid időn beiül reánk is le fog 
csapni. Éppen azért el kell köveí 
nünk mindent, hogy gátot vessünk 
falánkságánák. Ezt pedig csak úgy 
tehetjük meg, ha eltüntetjük mind 
azt. ami melegágya lehetne »be­
tegség terjedésének. Es itt is az 
egészségügy első követelése lép 
előtérbe: a tisztaság. Népünknek 
minden rétegében, az alsóban éppen 
ugjt mint a felsőben, vannak meg- 
rögzött rossz szokások, amelyek 
néha neveletlenségből, máskor fi 
gyelmetlenségből vagy a következ­
ményekkel való nem törődésből 
szármáznak. Ezek’ellen küzdeni kell.

Városainkban, falvainkban a jó 
vízzel való ellátás még mindig 
lassan halad előre, emlitsük-e, hogy 
a csatornázás legtöbb városunkban 
az embereknek még gondolatvilá­
gában is alig talál helyet ? De az 
egészség fenntartására irányuló tö­
rekvéseinkben egész özönével ta 
lálkozunk azoknak az újabb fela­
datoknak, a melyeket a gyorsan 
fejlődő tár&as élet támaszt. Ezeket 
mind figyelemmel kísérni, értékü­
ket megismerni, érdekükben fo­
gékonyságot, némelykor talán in­
kább hangulatot kelteni elsőrendű 
^kötelesség. Mennél jobban fejlődnek 
ismereteink, mennél több jelenség 
okát közelítjük meg, vagy legalább 
véljük, h gy kezdjük megérteni: 
annáljfontosabbnak ismerjük a köz- 
egészségügyet és annál őszintébben 
fogunk törekedni mind emberies, 
mint nagyon tiszteletreméltó önzés­
ből Higiénia szolgálatába szegődni.

Persze ilyenkor, amikor a raga­
dozó kór réme fenyeget, hatóság 
os társadalom egyaránt megmozdul 
és egyesült erővel hadakozik ellene,

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Gaigócon 
Ferencz Józseftér és kispiacz sarok. 
Nyomatott a laptulajdonos nyomdájában.

Dg olyan ez a hadakozás, mint! mindég kész s 6 rá számítani min
azé a llílflsprArrá nmalxr nnfo ...... .1 I  I _ 1. z~> , • .....azé a hadseregé, amely este nyu­
godtan álomra hajtja a fejét, s csak 
akkor kapkod a fegyvere után, ami* 
kor az ellenség már puskalövésnyi- 
re van. A jó közegészségi politika 
az, amely mindig éber szemmel 
figyeli, hol közeledhetik a ha}, hogy 
készenlétben találjon, ha felbukkan.

Távol áll tőlünk az a célzat, 
hogy jó eleve rettegést okozzunk. 
Hiszen meglehet és adja Isten !- 
hogy elkerül bennünket a vesze­
delem. De sohase bizakodjunk el' 
Tegyünk meg mindent, és pedig 
idejekorán, ami szüksékes és cél­
szerű. Építsük meg a védőfalakat, 
hányjuk fel a sáncokat. Es véde­
kezzünk! Ha lebir bennünket, nem 
vádol érte a lelkiismeretünk. De 
ha elriasztjuk, ha okos és előre­
látható intézkedésekkel lehetőleg 
gátot vetünk pusztításainak, sok 
száz életet mentünk meg vele s 
büszkén vallhatjuk, hogy megszaj 3 “ w J *** —- Jk- Vy u ulij V A vlC 1 -

lasztottunk oly ellenséget, amely megelégedésére 
a legveszedelmesebb, mert - latba- f ‘ " '
táti an !

A második patika 
Galgóezon.

dánkor lehet. Csakis a közügyet 
képviseljük s annak érdekében 
tesszük szóvá, mert ime idővel 
bebizonyult, bár annak idején e- 
gyedül lapunk volt, a ki pártatlanul 
a közügy érdekében vitatták, hogy 
Galgóezon a második gyógyszertár 
felállítása közszükségletet képez. 
Lehet — hogy magán érdeket — 
sértettünk, de nem célzattal tettük 
ezt, hangsúlyozva emeljük ki, a 
magánérdek feláldozása a közérdek 
javára történt,

Róvid pár hónappal ezelőtt úgy 
látszott, hogy ez az ügy örökre 
lekerül napirendről, de a megyei 
közigazgatási bizottság egyik gyű 
lésén az ügy obejctiv előadása 
^alapján, a magánérdek teljes kizá 
rásával, magáévá tette a gyógy­
szertár kérdését s igy a belügy­
miniszter rendeletével a helység 
javára eldőlt az ügy és — vox 
populi, vox dei — a lakósok őszinte

Lapunk múlt számában röviden 
jelezve volt, hogy a galgóczi máso­
dik gyógyszertár felállítását enge­
délyezték.

Régi története van a második 
gyógyszertárnak, a mely vissza 
nyúlik másfél évtizedre; akkor 
ugyanis városi közgyűlésünkön han­
goztatva lett a második gyógyszer- 
tár kérdése s egy alkalommal ha­
tározat hozatott, hogy egy uj 
gyógyszertár engedélyéért a ható­
ság a szükséges lépéseket tegye 
meg. Másfél évtized alatt a környék 
népessége 30—40 százalékkal sza­
porodott s mindenben látni emel­
kedést, csak ép e* gyógyszertár 
kérdése volt hosszú vájudásnak ki­
téve közben, a hányszor felszínre 
került mesterségesen elodázva, az 
aktak között eltemetve.

Megyénk, sőt az egész felvidék 
kisebb helységeiben is mindenütt 
már évek óta áll fenn 2 gyógy­
szertár, csak ép Galgócznak kellett 
e tekintetben visszamaradni s a 
liányzó szükségest nélkülözni. Sze­
mélyi motívumok ez ügyben telje­
sen kizárvák; gyógyszertárunk je- 
enlegi tulajdonosa általános köz- 

tiszteletben s közbecsülésben ré­
szesül; nem egy, hanem több Íz­
ben kimutatta humánus gondolko­
dását, minden tekintetben a hol 
csak kell s kellett előljárt, nem­
csak szóval, hanem tettre készen is, 
teljes elismerést érdemel, mert 
közügyért lelkesülni s síkra szállni

El kell ismernünk, hogy ezért 
hathatósan tekintélyes egyének 
közreműködtek befolyásuk minden 
erejével, de az igazságnak is tar­
tozunk azon őszinte kijelentéssel 
hogy az ügy sikeres elintézésénél 
a helybeli sajtó is — bár egyesek 
ódiumát kellett éreznie — közre 
működött s hogy a közérdekért 
síkra szállni kész volt, csak érdemül 
tudható be,

Piaczi mizéria
Galgóezon

A galgóczi piacz közgazdasági és 
közegészségügyi szempontból oly 
sok és jogos kifogás alá esik, hogy 
egész hasábokat lehetne rólá zen­
geni.

De elap becses hasabjai más köz­
érdeket is lévén hivatva szolgálni s 
tudva azt, hogy sok panaszra ritkán 
jön orvoslás, — az immár botrá­
nyos állapotok pedig gyors számo­
lást igényelnek: ezúttal községünk 
érdemes Elöljáróinak csak egy pár 
fontosabb piaczi dologra óhajtjuk 
figyelmét irányítani.—

A környékből behozott élelmi 
czikkekhez gyümölcshöz, baromfihoz 
a helybeli fogyasztó közönség leg­
többször csak második kézből jut­
hat, mert a piacot már ä hajnali 
órákban elözönlő kofák, piaczi ka­
lózsok összevásárolnak mindent s 
igy kéntelenek vagyunk tőlük — 
persze jóval drágábban vásárolni. 
Ezért van aztán, hogy mi baromfit 
csak igy ősz felé ehetünk, mikor a 
környékbeli fürdők szükséglete lea 
pad vagy megszűnik, mert tavasszál 
és nyáron piacunkra érkező barom­
fitól koppan az állunk, azzal a pős-

tyéní trencséntepliczi s tátrafüredi 
gazdag fürdő vendégek delektálják 
magukat.

Pedig evidens dolog, a helybeli 
piacz élelmi czikkeire első sorban 
a helybeli fogyasztásnak van jogos 
igénye s csak a fölösleg export 
tárgyát. —

Közönségünk e régi s tagadhat- 
lanul jogos panaszán más városok 
mintájára akként lehetne segíteni 
ha az ismét eladó kofák és üzérek 
számára a bevásárolhatási időt, 
mondjuk reggel 8 órában állapíta­
ná meg*) az elölj áróság,-8 őrá előtt 
ezeknek nem volna szabad vásárol- 
ni, hogy igy közönségünknek ideje 
és alkalma legyen konkurenczia 
nélkül szükségletét beszerezni._

A tilalom s ezen idő pontos be­
tartása fölött az Elöljáróság az 
amúgy is piaczon őgyelgő 2-3 ren­
dőrrel fölügyeltetne, azt rendesen 
ellenőriztetné, ezen ellenőrzésben 
már maga az érdekelt közönség is 
segítségére lenne a rendőrségnek.-

E fontos gazdasági bajjal egyi­
dejűleg egy egészségügyileg poli- 
czáj—widrig állapotra kívánunk 
rámutatatni.

A kis piaczon Zwebner ház előtt 
naponként mindenki iáthatja több 
kofa a földre terített piszkos lepc 
dőn gyümölcs süteményt s külön­
féle ezukorkákat árul. A tolongva 
le-íol járók által fölvert porral vas 
tagon vánnak cukrozva e sütemé­
nyek s igy veszik és a porral, ba- 
czillusokkal megfertőzött ezukorká­
kat szopogatják az iskolás gyere- 
kék. Egyszerű tilalommal lehetne 
ezen" is segiteíii s szigorúan meg­
követelni az indolens Kofa néniké­
től, hogy asztalon üveg fedelű lá- 
dikában árulja ezukorkáit. ~ Hy- 
gienikus szempontból nem oly ki­
csinyes dolgok ezek bizonyos tekin­
tetben életbe vágó fontossággal 
bírnak s az illetékes tényezők ré­
széről több figyelmet érdemelnének.

HÍREK.
A kolera és Galgócz.

Onnan fölülről soha de soha jó nem 
jött sanyargatott édes hazánkra. Észak­
ról jött a burkus, északról jöttek a ko­
zákok vad csordái. A legenyhébb a mi 
jöhet, az az északi szél az sem kelle­
mes, még a cigánynak sem.

Most azonban az emberiség Jegret- 
tentöbbje közeledik, a nagy kaszás, jön 
a kolera. Ha Oroszországban van, úgy 
mint ha nálunk volna, jön eleg mene­
külő, a ki elhozza. Sőt ! — már itt is 
van. Maramarosban egy ember kolera 
tünetei közt meghalt. Az orvosok ugyan 
megállapították, hogy szegénynek csak 
boka görcsei és vérhasa volt, mások 
szerint sárhányás, de az a bizonyos 
hulla (medve) óta mit higyjen az ember. ?

Hivatalos tussolás Münchenben is
*) Rég meg van ez a rendszabály csak 

nem ügyelnek reá, (Szerk.)
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Ffiliőmagyarországí Hétfői Üjság
történt Ne tussoljunk, ha Oroszország 
ban van a kolera, bizony annyi, mint 
ha itt volna, csak tartson még pár 
hétig ez az idő. Mindenütt analizálják 
a vízvezetéki és kutvizeket és azokba 
kolera baccillusokat találták sokban.

Galgócz is nagyban készül kolera 
elleni védekezésre. Hogy álló vizekben 
hamarább fog a kolera baccillus azon 
lehet segíteni folyatni kell a vizet. A 
nagy vendéglő forrását is folyatják az 
utcára. Mikor az ember arra át megy 
már kolera bizonyos tünetei mozgatják 
a gyomrot és mily étvággyál eszik az 
után az ember gondolhatja mindenki. 
Igaz, hogy rettenetes bűzt terjeszt az a 
pár év előtt még patakocska — most 
már tekintélyes piszok folyó, de az 
nem tesz semmit — ily patakok és 
folyók Galgóczon minden 3—4-ik ház­
ból csurrognak az utcára. Piszok vizet, 
moslékot, minden szennyet csak utcára 
ki vele ! és hogy döglött állatok nem 
hevernek az utcán, csak az lehet az 
oka, hogy ezeket házilag ! ! ! (? szer 
kesztő) elkezdik.

Nagy fejtörést okoz a vízhiány Gal­
góczon, no ki ezeket a folyásokat látja 
az udvarokból az szemébe nevethetne 
akár kinek, ki mondaná mert ha min­
den házba forrás volna akkor sem 
csurroghatna több viz az utcákra a há­
zakból — talán — azzal a külőmbség- 
gel, hogy az piszkosabb nem lehetne.

Ha ily viz pazarlás volna Budápesten, 
egy partáj elfizetné évenkint Erdődy 
vagyonát vízért.

Szóval ki a vízzel a házakból, ki a 
piszokkal az utcára, jön a kolera ne 
találjon házakba oly helyekre, hol te­
nyészhetnek, ki kell folyatni a házak­
ból minden piszkot az utcára, az utcán 
nem lakik senki (rendőrök sem) senki 
sem betegszik meg kolerában.

Sajátságos azonban az, hogy a nép 
ezt saját akaratából teszi, nem várja be 
a hatósági rendeletet udvarok, hazak 
fertőtlenítésére.

Múltkor egy idegen úri ember nagyon 
panaszkodott és erősen kikelt, hevesen 
beszélt, hogy valami szolgáló nyakába 
rázta a portörlő rongyot. Ezstazisaban 
nem nézett lába alá, az utca közepén, 
ebben a hónapokig tartó szárazságban
bokáig zsupszolt-------dehogy porba
—- sárba. Tableaux.

Galgócz bátran várhatja kolerát, ne 
adja Isten, de por, sár mind az utcán 
van. Az utkaparók azok pedig elbújtak 
mert uj hektométereket faragnak. Ez

volt a városiaknak az a vigasza,hogy 
van vizünk elég ne törődjük az 
ütővas fogával sem. Megjavították 
az órát a mi, úgy mondják 1500, 
1600 koronába került, elfogyott az 
ivó viz. Sok sok mesébe való idő 
kellett ahhoz, mig a kút jávitása 
sorra került, s most dicséretes 
buzgósággal dolgoznak a kúton. 
Pár nap múlva a kút makacssága 
meg lesz törve, lesz már ivóvíz, 
remélhetőleg bőven, mert városunk 
Mózese,nem csak szólt hanem erő­
sen ütte is szikláskutunkat. S mint 
egy parancsszóra, most ismét a to 
ronyóra mondja fel a szolgálatot. 
iS napokban is 8 óra után hivata 
los helységek nem nyíltak ki. mert 
a toronyóra csak 3)4 6 volt. Az 
egyszerű emberi félretolta szomszéd 
ját mert ő is látni akarta, hogy azon 
az oldalon menynyit mutat az óra. 
A mit adomába lehetett hinni, az 
most nálunk komoly valóság; A 
négy világtájéka felé mutat s min­
denütt máskép Kár, hogy a torony 
épület nem 8 oldalú akkor a mel­
lék világtájnak irányában is máskép 
mutathatna igazólhatna magát pl. az 
elutazó ember előtt, ha a vasúthoz 
akar menni válogathat az időpon 
tokban a melyik oldalból neki tet­
szik, de jogos szemrehányás őt aztán 
nem illeti. Vagy talán az órás 
mester nem tudja, hogy mellék 
világtájak vannak, s ha négy irány 
felé mutat is müve, mindegyik óra 
laphoz egy város nevét függessze 
fel e szerint Galgóczon 3)4 10 a 
másik oldalon Sz. Pétervár fél 11, 
aztán Páris 9 óra s végre Név York 
H óra, hogy a mutató 12-t mu­
tat az ne vezessen senkit se félre, 
mert a mutatás s az ütés két kü­
lönböző — egy máshoz nem tartozó 
dolog, jó az Isten, jól ad, mondja 
a közmondás, mert mindig akad 
valami nevezetesség városunk­
ban, tanú rá >a torony és a kút«

— Hivatalvesztés. A czifferi
nagyon szükséges. Port, piszkot össze körjegyzőt szabálytalanságok elkö-
kapami nem kell, azt elviszi a szél ezt vetése miatt, hivatalvesztésre Ítélte 
lemossa az eső, ha ion — az ilyen „ , ,rendet pedig vigye el az ördög. 3 e»ye^mi bíróság.

— Gyógyuló félben. Ivanovszky
--------  Jakab íia ki a wieni kórházban

fekszik térdlobban, s az ottani or
1 vosok a láb amputálását hoztak ja- , ,Gróf ,Erd<% Imre Csaladja- vaslatba. mint u^61 értcsUlünk Jál.

val pár napi tartózkodásra automo- ianot9 „u f(i], 31
biion ismét Pőstyénbe érkezet,. 311! ! • ví ’ 3

— Orszappvülési kénvisrlAnl, plíáít a szulok nem engedtek Fodor Kálmán országgyűlési kép 1 lob°=°dás azonban csökken,
viselő, ki az egész nyár» csaknem í í8,™ ma8“.k,az ?Jv?3ok is
Pőstyénben tiltotté, e napokbl™ ^•b°8y * fiuk fv,d ldőn be"
Karvára utazott, a hol okt. 6 lg me««>ógyul s éPseg-
tartózkodik; onnan valószínűleg Bu
dapestre megy mert az ország _ Támadás a helybeli urad.
gyűlések nemsokára megkezdődnek, kertben. F. évi szeptemker hó
7 A viUanytelep igazgatója Gál- ,6-an d. u. 6 orakor Hirschield 

góeen. A gyártelep Igazgatójául a Antal a családja, illetve Rezsin és 
társaság Bartholy Edét küldte ki, Lili leányai Klauber és Weiner
M.w?ÁÍ>0\tan.s eCgeS! cfa.1*díával jegyeseikkel, nemkülönben Oszkár
““L l , /TLS ■I31'“541 r I f,a aZ uradalmi várutcai
míg a telep helyén felépül a tervbe kapujánál kötelességét teljesítő
vett emeletes épület,- addig is a kapust, egy öreg megtört embert. 
„Szeszler Jakab Fia Mór« féle ház- mert ez a kapunyitást nekik meg­
bán fogja elhelyezni.Az uj igazgató tagadta. - megverték. Ezen Ugy- 
simpatnikus fellépésére tanúsított „ek különben a competens ható- 
elozékenysege azon kellemes re- ,ágnál lesz folytatása, a hol Hirsch- 
ményre engednek következtetni, feJd urékat majd ligyelmeztetendik, 
ogy városunkban csakhamar kivív- hogy egy kötelességét teljesítő 

ja magénak a köztiszteletet s társa- szegény alkalmazottat bántalmazni 
dalm, körűmben üdvös, jelentékeny nem szabad. Ez az esef vissza em-
szerepe lesz. lékeztet évekkel ezelőtt a mag-án
- A toronyóra es kút E két, ,„,ajdont képező urad. kertben J

bár rokon tulajdnokkal nem bíró kodott botrányos állapotokra, 
fogalom szépen egymásmellé illik, r
mint a közmondás mondja ; úgy, — Magyarosítás városunkban 
mmt a fa, héjához, Evekkel ezelőtt Magyarosítani es a magyar nyelvet

nemzetiségi vidékünkön jogaiban 
fenntartani nemcsak a hatóságok ,

volt olyan óránk, a mi mindent, 
csak időt ném mutatott, de meg

de az egész hazfias társadalom és 
különösen a néppel sűrűn érintkező, 
a hazafiasán érző Kereskedők kö­
telessége. Ezen kötelességet jól 
teljesiti Galgócon egy nyomda­
tulajdonos, ki az e vidéken szoká­
sos német vagy tót nyelvű nyom­
tatványokat oly módon igyekszik 
kiszorítani a forgalomból, hogy az 
eredeti kéziratokat saját költségén 
magyarra fordittatja s igy az ide­
gen nyelvű nyomtatványokat hasz­
nálok azon kifogása is elesik, hogy 
ők a m,agyar nyelvet nem értvén, 
a szöveget nem bírják összeállítani. 
Ezel nemcsak a magyarságnak 
tesz szolgálatot, de a rendelők irá­
nyában is nagy előzékenységet 
tanúsít. Ezen hazafias érzésű könyv­
nyomdatulajdonos Szóld Jakab, ki a 
Galgócon 33 év óta fennálló könyv­
es papirkereskedésnek tulajdonosa 
is, a kinek támogatása már a fenti 
okoknál fogva is a jó cél érdeké­
ben áll, és ezért mint megbízható, 
solid céget olvasóink figyelmébe 
ajánljuk.

—- Galgóci cégfeliratok. A ke­
reskedelemügyi m. kir. miniszter é- 
vekkel ezelőtt szigorúan megtiltot 
ta a cégfeliratoknál a »né« »utóda» 
kicsiny betűkkel való használatát, 
mert egyrészt nem vehetik ki elég 
jól, másrészt könnyen tévútra ve­
zethetnek. A kereskedők ezt jól 
tudják, mégis alkalmazzák ezt, 
és a helyi hatóság nem igen lát­
szik törődni a Galgóczon is talál­
ható ilynemű cégfeliratokkal. Ná­
lunk a cégfeliratok az elmaradott­
ság virágzó korszakot jelzi, mert 
nem azt tekintik, a mi helyes jo­
gos, hanem azt, hogy 1—2 fülnek 
jobban tetszik, szebben eseng: pl, 
„Weinkellerei des E. R.“, „Res­
tauration der F. H.“, „M. V. és G. 
P. Herren- u. Damenschuhmacher“ 
vagy »Erste ung. Gansleber-Export 
A. H.« és még több, de mind ide­
gen nyelvű felírás. Eltekintve at­
tól, hogy egy uj cégtábla alkal­
mazása mibe sem kerül, mégis he 
lyén volna, nem véve számba a 
kötelességet — magyar feliratokat 
használni helységünkben járási 
székhelyen, legalább ennyivel jár- 
junk elő jo példával ; ha idegen 
ide vetődik ne jöjjön zavarba, 
hogy Galgócz Magyarországban 
van e, vagy Ausztria egyik tarto­
mányában

- Pőstyéni szezon vége. A
íoiyó évi fürdőszezon befejezési 
nyer, a mi mutatja az is, hogy a 
pőstyéni szállók alkalmazottai,folyo 
hó 3 án tánczestélylyel egybe kö­
tött mulatságot rendeztek, a mely 
tudósitóink szerint-reggelig tartott. 
Úgy a rendezés mint a mulatság 
élénken bizonyítják hogy nem csak 
a fürdőnek, hanem az alkalmazót 
laknak is jövedelmező évadjuk volt.

— A tűzkarosultak panaszai
A szomszédos nagyszombati és ga- 
lántai járások több községekben 
panaszkodnak a tűzkarosultak, hogy 
egyes biztositó társulatok a bizto 
sitási összegek 30—50% át külön- 
böző címén levonják. Nem panasz- 
kodhatnak azonban és mindenkor 
meg is vannak elégedve azon ká 
rosultak, kik Herz Gyula galgóci 
bank ésbizományi üzletében kötötték 
biztosításukat. Ezek mindig a leg- 
méltányosabb módon nyernek kie­
légítést. A bank és bizományi üzlet- 
ben egyéb bankszakmába vágó 
pénzügyietek, sorsjegyek adás — 
vétele stb. is eszközölhetők.

— Negyeden a tanító állás el 
halálozás következtében üresedésbe

melyre é napokban tartottak válasz­
tó gyűlést. Az állásra 32 pályázó 
volt ezek közül Sipos Péter válasz 
látott meg bár nem egyhangúlag, 
de szótöbbséggel. A választás egy 
kis zajengast eredményezett, mely 
azonban a kedélyek csillapultávál- 
csakhamar megszűnt.

— Villanyvilágítás. A varosunk­
ban bevezendő villanyvilágítás élő­
munkája szorgosan folyik; a társa­
ság megbizottjái, most házról házra 
mennek, azon kérdéssel, hogy óhajt 
ják e a villany bevezetését. Az aján­
latot igen előzékenyen teszik meg, 
előre kijelentik, hogy az előleges 
felmezés nem kötelező, s csakis 
akkor veheti igény be a villanyvi­
lágítást ha a beküldendő költségve­
tés megfelel. E dicséretes előzékeny 
ség nem marad éredménytelenül, 
mert városszerte az elhatározás az, 
hogy a bevezetett világítást igény­
be veszik. E helyen felemlítjük 
hogy az igény előnyösen megkötött 
szerződést, lapunkban részletekve 
egész terjedelmében lapunk jővő 
számban kezdjük közölni evvel is a 
közérdeket óhajtjuk szolgálni s a 
több oldalról megnyilatkozó kíván­
ságnak eleget tenni.

— Mindenféle bel és külföldi lapokra 
és folyóiratokra előfizetéseket —árfel­
emelés és portóköltség felszámitása 
nélkül — elfogad és legpontosabban 
teljesít. Szóld Jakab galgóci könyv és 
papirkereskedés.

— Zsolnai Cementgyár. Amint 
értesítettek benünket, a zsolnai 
cementgyárat Beoesini Cementgyár 
Unió Részvénytársaság égisze alatt, 
évi hatezer vaggon portlandcement 
gyártására rendezik be, és az ala­
kítási munkaiatok már ánnyira elő­
re haladtak, hogy az új telep i9og 
év tavaszán, már üzembe fog he­
lyeztetni.

— Olcsóbb telefondíjak. E nagy 
drágaságban valahára az ember ol- 
csóbbulást hall, könyebben fellé 
legzik az ember. A kereskedelem 
ügyi minisztériumban uj tarifater­
vezeten dólgoznak, mely valószínű­
leg 1909 év jan. i én életbe is 
lép. Ezen üdvös intézkedés minden­
esetre csak megelégedésre fog ta­
lálni.

— Legujjabb mintázú és 
divatú gyönyörű ízléses ké­
pes levelezőlapok érkeztek 
Szóld Jakab galgóci papír- 
kerreskedósébe A legna­
gyobb választékú gyönyörű 
női fejek. Hortobányi lapok 
stb. a modern technika és mű­
vészet érvényesülésével van­
nak elké szive.

— Fogadás után - halál. Kunos­
vágón Stefánka József fogadott, 
hogy ő egy fél őrá alatt 2 liter 
palinkat meg inni képes. A fogadást 
megnyerte - de életét elvesztette, 
mert ivás után rövid időközre össze- 
rogyott 3 meghalt,

— Dinamittal öngyilkosság. 
Handlovan egy bánya munkás a 
hasára dinamitot tett s azt meg- 
gyujtotta. A robbanás rettenetesen 
összetépte a szerencsétlen öngyil­
kost.

— Köztudomású, hogy köhögés 
rekedtség és elnyálkásodásnái leg­
biztosabban hatnak a világhírű 
Egger-féle mellpasztillák, melyek a 
gyomrot nem rontják és kitűnő 
ízűek. Kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Doboza 1 
és 2 korona. — Próbadoboz 50 
fill. — Főraktár: Nádor gyógy 
szertár Bpest, VI., Váczi-kőrut 17.

— Meghízott sváb. A nagyszom­
bati sodronya szitagyáros evekkel

ezelőtt külíöh 
jött s szorgalj 
alatt meggazt 
is már s töbl 
csókát szállít 
helybeli a ti 
lyes háztulaj dj 
a rácsokat szj 
melyértkülön 1 
lallitást kiküldi 
volt, s mivel 
eljönni vonak< 
a felállitási mj 
végeztette s ij 
felállitási költs 
dett ám ebb< 
hogy a fel áll it 
ezért neki küi 
nem járt voi 
mély követelés 
nyosságból el< 
sváb elkezdett 
géni hogy ily 
roknál történhe 
tanosan keli n< 
hogy magyarn 
nem is tudja, 
föld, a mely 
neki magyarék 
jen vissza oda 
nem kell becsi 
itt megkívánj; 
az ember helyt 
tettének is!/

— Az emlé 
melyen elhuny; 
mán visszagom 
fénynyel, kosz< 
juk együttérzi 
i én a hallottal 
a Mindenhatóh 
még a legszegi 
kellően feldiszi 
a temetőbe kiz 
lomra Szóld Ja 
és papirkeresk< 
szerzett be sir 
legjutanyosabb
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(Ellesett I

(Szafriel ángy 
Ura! Nézz le hiti 
tosság / Mily veze 
raagábaszállás!

(Sátán) Rendet! 
Azt gondolják, h< 
kodás hangja ez. 
Igazság királyává 

(Kaszviel :)ököl 
Vétkeztünk, kegyi 

(Sátán :) Egész 
deszkáit verik, fel 
vezeklő magában 
megadással keser 
kiabált, csak ajka 

(Chaszmiel :) L< 
angyalok, Abrah; 
nem isznak, se ne
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ezelőtt külföldről Magyarországba 
jött s szorgalmánál fogva rövid idő 
alatt meggazdagodott. — Helyben 
is már s többeknek sodrony rá­
csokat szállított s legutóbb egy 
helybeli a társadalomban tekinté­
lyes háztulajdonosnak kellet volna 
a rácsokat személyesen felállítani 
melyért külön dij nem járt volna. A fel- 
lallitást kiküldött inas erre képtelen 
volt, s mivel hívásra a mester maga 
eljönni vonakodott, a háztulajdonos 
a felállítás! munkálatokat is mással 
végeztette s igy ez kapta meg a 
feláilitási költségeket. Nem nyűgö­
déit ám ebbe a sváb, követelte 
hogy a feláilitási költségeket--bár 
ezért neki külön dij egyáltálában 
nem járt volna—fizessék meg a 
mély követelésnek a háziúr méltá­
nyosságból eleget is tett. Erre a 
sváb elkezdett toporzékolni, dühön* 
géni hogy ilyesmi is csak magya­
roknál történhetik. Adta svábja! Csat 
tanosan kell neki tudomására hozni, 
hogy magyarnál eb ura lakó ha 
nem is tudja, de érzi, hogy „ez a 
föld, a mely kenyeret ád“ s ha 
neki magyaréknál nem tetszik, men­
jen vissza oda a honnan jött, a hol 
nem kell becsületesnek lenni, mert 
itt megkívánják s jogosan, hogy 
az ember helyt álljon szavának és 
tettének is!/

— Az emlékezet napja közéig, 
melyen elhunyt szeretetteink sirhál- 
mán visszagondolva rájuk, külső 
fénynyel, koszorúval is documentál- 
juk együttérzésünket, November 
i én a hallottak üdvéértrebeg imát 
a Mindenhatóhoz az emberiség és 
még a legszegényebb is igyekszik 
kellően feldíszíteni a sirt a melyhez 
a temetőbe kizárándokolt- Ez alka­
lomra Szóld Jakab galgóci könyv 
és papirkereskedő óriási készletet 
szerzett be sirkoszorukba s azok a 
iegjutanyosabb áron kaphatók.

látodl”1’ az asszony°k

Fel.Smagy«írországi Hétfői tJJ.ág

a karzaton!

T ár c a.
flosszünapkoff a menny­

országban.
(Ellesett beszélgetés.)

(Szafriel angyal .) Világ hatalmas 
ura! Nézz le hithű fiaidra/ Mily ajta- 
tosság/ Mily vezeklés ez! Mily komoly 
magábaszállás!

(Sátán) Rendetlenkedő kiabálás ez* 
Azt gondolják, hogy süket vagy. Civa- 
kodás hangja ez. Civakodnak veled az 
Igazság királyával. Keveslik jóságodat.

(Kaszviel :)ököllel verdesik mellüket. 
Vétkeztünk, kegyelmezz meg nekünk !

(Sátán :) Egész nap csak a padok 
deszkáit verik, felütik, leütik A komoly 
vezeklő magában fojtja keserveit, néma 
megadással kesereg A jámbor Hannase 
Kiabált, csak ajkai mozogtak.

(Chaszmiel :) Le veled Sátán ! Mind 
angyalok, Abrahám ivadékái ma. Se 
nem isznak, se nem esznek. A férjek

vétkei3“ ^ NjC ganvaJ"» nJ*e fasztaj (Ne 
Vétkez,, „= vezekelj). A,ért mégis’eten-
hoL mn?‘nt Kar,Szbadba. Rohitsri, 
Sfw cmMztési szerveikét kire- 
par alják, hogy még jobban és többet 
Ogyaszthassanak. A kevés böífölés

delfkTtS!SegÜkre VálÍk °rvosaik ren-

(Kaszriel :) Fogd be szádat Sátánus 
ne rágalmazz! Jóságos mennyei ki­

rályom! Figyelj csak kiválasztott néped 
iaJra' em kártyáznak ma, nem mennek 

a börzére. Ma nem kiabálnak. Az egész 
10 bunbanatnapban csak adtak sze- 
genye nek, árváknak és özvegyeknek. 
Ma kozhasznos intézetekre áldoznak a 
te szent tórád elótt. Ma nem hivalkod­
nak : Jach iarcht mech nix. Miach 
foppszt dü nix. Ma félelem tölti kedé­
lyüket. Reszketnek mennyei bírói Íté­
leted előtt.

(Sátán :) Az uj végrehajtási novellá- 
rt is reszketnek. Az uj szeszadó tör­

vénytől borzadnak.
(Chaszmiel :) Élet és halál Ura ! Né- 

mítsd el a Sátánt, mert hazugság min­
den szava. Figyelj csak, hogyan kese­
rednek : Porból lettünk. Porrá leszünk. 
De te Örökkévaló való vagy.

(Sátán :) Bolondok, miért jajgatnak 
hat ? Ha porból lettek és porrá lesznek.

n’ncs> de vesztesség sincs. 
(Chaszmiel :) Halotti ruhát öltöttek 

magukra és zokognak bűneik miatt, 
f olytonosan ütlegetik az éh és szomj- 
tol meglapult mellüket és kiáltoznak ; 
Vétkeztünk.

(Sátán :) Asszonyaik inkább öltözze­
nek halotti ruhát, hogy ne lássák a 
drága selyem, brokáiruhaikat. A nagy 
flancot, a mit űznek. De a kiket ők 
ők alkalmaznak, azoknak alig jut egy- 
egy rendes cafat.

(Száfriel ;) Csak tiszteletedre teszik 
azt, jóságos Atyám. A szent hely dí­
szítésére a hol állnak.

[Sátán :] Cselekedjenek tiszteletedre, 
ügy hogy megtartsák szent tanod pa­
rancsolatait.

[Kaszriel :] Szombaton nem ettek 
friss főttét, sóletet ettek, a mi egész 
éjjelen át a befalazott kályhában meg- 
savanyodott.

[Sátán :] Sóletet a mi derék orgonis­
ta is eszik, ki minden vasárnap dics- 
hymnuszokat neked oh Isten énekel.

[Kaszriel:] Ez disznókorbenádlit is 
eszik,

[Száfriel :] A sóletért már jutalmát 
nyerte : a végrehajtási novella az} mely 
anyagi helyzetét nagyon megkönnyíti.

[Sátán:] Mindennapi kenyérért ese­
dezik az arany láncokkal, karperecek- 
kel, drága boutonokkal megrakott Sárá 
ott lent, ez blasphémia, incsélkedés a te 
könyörületességed ellen. [Evvel irigy­
séget is kelt, más szegény asszonyok­
nál.

[Chaszmiel:] Ha a zsidó asszony fel­
díszíti magát, teszi ezt csak az ő uráért 
hogy neki jobban (tessék) tetszék, hogy 
ne támaszon benne bűnös vágy és vét- 
kezzék a 10-ik parancsolat ellen. Köl 
tők es művészek magasztalták a zsidó 
házas életet.

[Sátán :] De oda dobták az arany 
borjúnak ékszereiket és táncoltak kö­
rülötte.

[Chaszmiel :] Drága függönyöket a 
szent friggyláda előtt készítettek jámbor 
nők.

[Sátán :j Már kiskorú gyermekeiket 
a hiúságra nevelik a midőn azokat 
arany függőkkel, gyűrűkkel halmozzák

el, a helyett hogy egyszerűségre nevel­
nék.

[Az Ur Isten:] Hadd maradjanak 
Sión leányain az ékszerek. Avval meg­
jutalmazom az én jámbor zálozsnomat 
[kölcsönadót] a kihez egyszer oda vi 
szik zálogba és az én jámborom ante- 
deluviális kamatokat szedhet. Gyönyör 
mindenütt s a mi a legfőbb — hasznuk 
is van.

[Angyal el.] [Sátán vihog.]

5.

miflden
kivételben

Szerkesztő üzenetek.
Hétéves hű előfizető* Csodálkozunk 

kérdésért, holott itt mindenki tudja hogy 
az ünnepi kürt is azt harsogja, hogy 
sorsjegyek vásárlását és biztosítások 
kötését csakis Herz Gyula bankházában 
lehet legjobban eszközölni. Újabb infor­
mációnk szerint az „Anker“ akar a hely, 
beli bankbizományossal konkurrálni’ 
mert egyik legujjabb pályázatában ki­
köti, hogy az intézetne! csakis az eset 
ben nyerhet könyvelői alkalmazást, ha 
jo kürtharsogó is, mert Herz Gyula si­
kerét a sorsjegyek eladása terén s biz­
tosításoknál — egyedül csakis ezen 
ténynek tudja be. Forduljon hozzá bi 
zalommal óhajai is teljesedésbe men 
nek.

k" S. Galgóc. Tárcacikkét a leg- 
nagyobb köszönettel vettük s amint tár­
cát közölni fogjunk elsőnek az ön cikke 
kerül sorra.

S. J. Könyvelő Értesülése valósá­
gon alapul, mert a helybeli biztosítás 
irodák tulajdonosai közt,tényleg mozga­
tod indúlt meg, hogy csakis oly köny­
velőket alkalmaznak ezentúl, a kik a 
kürtfujásban is gyakorlattal bírnak, mi­
velhogy nem akarnak egymás mögött 
elmaiadni.

K- J- utazó Pozsony. Helyben két 
kóser vendéglő van. Az egyiket ajánl 
hatjuk kiváltképpen, mely nemcsak a 
modern korszák legújabb követelmé­
nyeinek hogy megfelel hanem két nagy 
tábla is jelzi, hogy „kóser Restauration 
der Fani Hecht„ ’Szerintünk azonban Ma­
gyarországon, csakis a vendéglő nem 
pedig a „Restauration“ lehet kóser.

Sorsjegy 22831. Sosjegyei miatt 
tessék a helyb. Herz Gyula bank bizo­
mányi céghez fordulni, ahol dij mente­
sen kap felvilágosítást.

M. L, Holies Holicsi levelét köszö 
nettel vettünk tekintettel arra, hogy 
tárcarovatunk 1—2 hétig kimaradni dol­
gozatát csak későben fogunk közelhetni.

Steiner Armin
Vaskereskedő, GALGÓCON 

Egyedüli elárusító a galgóci járás 
részére világhírű valódi Riessner 

folytonégő kályhákban.
Világhírű valódi Riessner 

folytenégő kályha, szabadalmo­
zott biztonsági szabályozóval.

A kályhák I 
fetkező eiősyőj 

kel bírnak:
Egyszerű ke 
zelés Folyto
nos égés. Egy.
szeri begyújtás­
sal a kályhá e- 
gész télen ég, 
tehat mindenna 
pi begyiujtássa; 
járó kölség és 

fáradság meg 
lesz takarítva. 
Látható tűz. 

tűzálló ablakocs 
kakon keresztül 
mcgűgyelhető-

A szerkesztésért felelős; 
a laptulajdonos és kiadó Szóld J

Eladó bútorok
Még jó karban levő ó - német 

bútorok,és pedig: Két szekrény, két 
ágy és hat szék eladó,

A czim a kiadó hivatalban.

tanít jó 

módszer 
mellett

Kobn Jakab
Deák Ferericz - utcza 29.

Mindenkor egyforma melleg, mi
után a kalyha az alsó légreteget mele 
g^* ^ Phönix-kályháknál a cserépkály 
hak összes előnyei egyesülve megtalál 
hatok, anélkül azonban, hogy ezek hi 
bait magukban foglalnák Az égő 
anyag tökéletesen fel lesz hasz 
nalva anélkül, hogy salak maradni 
vissza, ennélfogva tüzelőanyagba] 
sok takaritattik meg. Takaréké 
voltánál fogva a kályha órték< 
egy télen keresztül visz atérül 
Pontos szabályozhatósagánál fogva ; 
kályha egy töltéssel több napon és éjei 
keresztül egesben tartható. Külső ró 
SZÓI, a tűz es köpeny közötti legrétel 
által védve, sohase válnak izzóvá Ninci 
Sugárzó hőség/ A kályhák úgy vannal
rZfM^.eSZt /e’ hogy bútorok közelben i: 
felállíthatok. A szabályozó szerkezet 1 
tűz behatasa ellen tökéletesen védve van 
Elküldés előtt minden kályha szigoruar 
megvizsgáltatik.

GLOBUS

ttotlíta
'csakvalid: gfesglotazszsl

fémfisztífó kivonat*
A legjobb .

fisz fi főszer a világon

BOHN M. és TÁRSAI
NAOYKIKINDA és ZSOMBOLYA

Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep e szakmában Ausztria-Magyarországon a

B 0 H fí== TÉGLAGYÁRAK
NAOYKIKINDÁN és ZSOMBOLYÁN

Alapittatott 1864. — Legelőkelőbb referenciák. — Alapittatott 1864.
50 millió évi gyártás

------- a cs. és kir. seab. Bohn-féle biztonsági átfedő cserepekből -------

VASOXYD természetes vöiös színben vagy kátrányé zva.

Gyártmányok: Bohn-féle szabadalmazott biztonsági átfedő­
cserepek. Legolcsóbb, legszebb tetőzet. e lZV’mb°‘yai gyártmány. 

öz*D. biztonsági préselt ál 
oaApár. 258. 6Z,

•flyklkindal gyártmány.

i£^le9Z?b*bÍztonsá6Í*Mtíeddeeerép272, szám Képe* árjegyzék és minták kívánatra ifefpen és bérmentve,
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tisztelettel vaü 
szerencsém a n. 
földbirtokos s 
gazda közön­
ség tudó- má­
sara hozni hogy 
több világhírű 

házak képviseletének elvállalása áltat 
amúgy is dúsan felszerelt:

mm
raktáromat

meg tetemesen megnagyobbítottam és 
kibővítettem.
Hofer és Schranz-féle^^1»,,
zinmotorok it egyéb mezőgazdasági gé
pék gyártmányai a legjobb kivitelben- 
nálam állandóan raktáron vannak és 
kaphatók.

Dús választékban kaphatók továbbá 
ear eredeti Kühne-féle vetőgépek

Mayfarth Ph. és társa szöllöprések, 
cséplő és vetögépek, valódi jó minő­
ségű karikahajós és lendhajócskás 
varrógépek, melyekhez külön hímző 
készülékek is alkalmazhatók.

Titania művek egyedüli kép vise- 
léte és raktára-

A n, é, közönség szives pártfogását 
kérve
NEÖHÄBSZGiöLA^MÄt'
Legkedvezőbb részletfizetés !

Legjobb mezőgazdasági gépek !

ETEL. = ITAL. = ÁLOM.
Szükség es ez a három!

LICHTNEE KÁROLY, Vág*
S ered, szálloda, vendéglő és 
kávéház az »Arany griff«-hez

Újonnan berendezett kénye mes 
szobák Saját telepű gázvilágitas. sa­

ját fogatai minden vonatnál úgy vidékre 
is. Keresk. utazók kizárólagos találkozó 
helye, szelvényfüzetes engedmény. Szép 
nyári kert, tekepályával,

Pontos kiszolgálás, elismert jó konyha, 
kitűnő »pannonja« borok, >Dreher«féle 
király-sör naponta friss csapolás.

jómenetelü 
hentes üzlet
(vasárnap 400-500 

korona bevétel) közeli vidéki 
városban teljes berendezés 
sei más válalat miat bérbe 
add. Továbit a kiadóhivatal.

varrógép
majdnem uj 
karban 60 ko 

rónáért eladó. Bővebbet Bialof-
szky kisasszonynál Alsé Zelle 

u. p. Szilád.

A Wieeba utazók szives figyelmébe

Café Amerika
(Amerika kávéház)

(Tulajdonos : Loewensohn Adolph)

WIEN, II, Praterstrasse 50.
A felvidéki magyarság találkozó- 
helye. Direct villamos Összeköttetés 
a Nordbahnhoffal. Figyelmes és 
szolid kiszolgálás. A kávéházban 
az összes magyar lapok kaphatók. 
Éjjel-nappal nyitva lévén, az utazók 

kénye’me biztosítva van.

Feiéömagyarorsfcági létfSl tfjsá#

. A1,
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HerZbucZy
üzlet 

biztositá
sí iroda-

Beváltja, 
r esetleg ki 
cseréli a 

[sorsolt ér 
tékpapiro 

kát
Elad eredeti árakon 
osztálysoraj egye két,
Vesz és elad sorsjegyeket, é 
értékpapirokat napi árfolyam 

szerint
Elfogad biztosításokat 
a legelőnyösebb félté 
telek mellett, tűz, jég 
baleset és betörés ellen 

valamint az ember 
életére.

BIZTOSÍTÁSOK elvállalása 
sorsjegyek, részvények stb. 

kisorsolásából eredő árfolyam 
veszteség ellen. 

Sorsolási ellenőrzés költség 
mentesen.

Sorsjegyek húzásáról, valamint 
minden a bank és biiositása 
szakmába vágó ügyletről, 

séggel adok felvilégooitast

Inagy válasz­

tékban
^ ■ leszállított árban 

kaphatók csak

Szóld Jakab
könyv- és papirkereskedésében

Ó jaj ! Éljen !

Megfojt ez az átko 

zott köhögés

5)

Egger mellpasztilla 
csakhamar 

meggyógyított
Köhögés, rekedtség, elnyáíkásodás 

ellen gyors és biztos hatásnak
EGGER mellpasztillái

az étvágyat nem rontják és kitűnő 
ízűek.

Doboz 1 korona és 2 korona 
Próbadoboz 50 fillér.
Fó- és szétküldési raktár ;

Nádor gyógyszertár
Budapest, VI.. Váci körút 17.

Raktárosok :
Galgőcz : Török Gyula.
Nagy-Rippény: Kubányi István. 
Nagy-Tapolcsány: Mailász Géza, 
Pőstyén : Emanuel Géza,

Meth József.
Vágujhely ; Emanuel Géza,

Sztrechai Pál. 
gyógyszertárába«,

fcSPí*5íÍ3sSisu
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VESE- eS HuLYAGBAJOKNAL MINDEN VIZET FELÜLMÚL
Kellemes, kissé savanykás izü, vasmentes, szénsavdus

Rendkívül üdítő asztali víz.
ORVOSILAG AJÁNLVA. ORVOSILAG AJÁNLVA
lobgyógymódra használva, vese- és hó yagbajokná veseme­
dence idüt hurutjainál, hugykő- és fövényképződésné. 
légutak és a kiválasztószervek hurutos bántalmainál kitűnő 
hatásúnak bizonyult.-Prospektust kívánatra küld a forráskezem
Muschong öuziási gyógyfürdő igazgatósága.

Buziásifüdőn.

í

CLAYTBH

J3PCLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budopest, VÁozl>lc0r.ut

^Hppfchleo jtír relchhaMgts Liter -ros.

Löcomőbllen und QampfdrescnmascJimen,
1 Stroh-Elevatoren, Göpel-Dreschmaschinen, Klee-Dréechmaschlnen, 

Putzmühlen, Trieurs, Gras- und Getreidemähern, Heurechen, 
Eggen, Häckslern, Rübenschneidern, Relhensäemaschlnen, 

Planet Jr.1 Hackmaschinen, Kukurutzrebtern, Schrot- und 
Mahlmühlen, Unlversal-Stahlpflügen, zwei- und drei» 

echarigen Pflügen, sowie allen Oaflunyyiy 
lantig. Maschine».

iiaic"

Nincs többé gabonaüszög

NUMA DUPUY és TSA
magcsavázó szerének alkalmazása 
mellett. Már 25 éve legjobb siker- 
Tvl használják a búza üszög ellen, 
továbbá a tengeri, árpa, zab üszög 
és korom ellen.

óvakodjunk értéktelen utánzatok 
használától és vételétől

Kapható Galgőczon Steiner Ar­
min vaskereskedésében.

Numa Dupuy és Tsa.
Becs, VI/IL, Windmühlgasse 33

D^nriK

Céder álma és pálma kitűnő 
minőségben nagy választék­
ban kaphatók Szóld Jakab 
könyv- és papirkereskedésé­

ben Galgóc, Főtér.

lg temetkezési 
,,, v , . . vállalataÜzleti helyiség : Hid utca i. sz. — Lakás: Hid u. 

Telefon szám 57,

reue

2 saj. házban

Díszes üveges gyászkoesi.
Mindenkor nagy választék sirkoszorúkban szalagokban

igen jutányos árban.

Hel| 
vezeti! 
ben mi 
villanj 
érzel ej 
munka 
lődésbl 
re halai 
tőleg 
lasztáj 
ségiinl 
visszoi 
kissé, 
elől jái| 
ezen 
ső kol 
gitása 

Midi 
észleli! 
tán a 
vitjak 
dezkedl 
az elől 
tanul m| 
egyoh 
mit al 
a képi 
lágitas 
lat ha. 

Nyíl 
uak íd| 
felelhj 
azóta 
körűiül 
gázv.ll 
kottorl 
szeren! 

Az
intézel 
megaj 
ségnel 
világij 
lemén] 
pars1 
méhen 
kesztt 
egyedi 
is feni 
fölhoz! 
ezen 
komol 
tettel 
előljí 
ügyet 
kerülj 
mely 
villan 
vidéki 
latba 
közpc 
lehet 

A
által ál 
Előljí 
tak, 
javán 
szivéj
részt


